

了解新的英属维尔京群岛财务年度申报表要求-常见问题解答

自 2023 年 1 月 1 日起，所有英属维尔京群岛商业公司有一项新的要求--准备并向其注册代理提交财务年度申报表 (**FAR**)。这将在每家公司财政年度结束日 (**FYE**) 九个月后生效。

鉴于这项新的要求，我们汇总了过去一年中最常见的问题。如果您有任何其他的问题，或有会计服务的需求，请发送电子邮件至 ClientAccounting@harneys.com。

什么是英属维尔京群岛 财务年度申报表？

除少数豁免情况外，自 2023 年 1 月 1 日起，英属维尔京群岛商业公司每年必须以财务报表的形式向其注册代理提供相应的财务信息。

这是一份简单的损益表和资产负债表。[您可在此处查看模板](#)。

第一次应提交的财政年度结束日 (**FYE**) 申报从 2023 年 12 月 31 日起。

哪些公司可以豁免提交财务年度申报表？

以下实体可豁免提交财务年度申报表：

- 在认可的证券交易所上市的实体
- 受英属维尔京群岛金融服务委员会 (**FSC**) 监管、已被要求提交账目的实体
- 向英属维尔京群岛税务局提交年度报税表和财务报表的实体
- 应提交年度申报表时已处于清算阶段的实体

休眠公司和纯股权控股公司是否可以豁免？

不可以。所有英属维尔京群岛的商业公司都需要提交财务报告，除非它们属于上述豁免类别。

英属维尔京群岛核准的管理人实体是否可以豁免？

在大多数情况下，是的。英属维尔京群岛核准的管理人受英属维尔京群岛金融服务委员会监管，并向金融服务委员会提交财务报表，因而不需要提交财务年度申报表。

如何确定英属维尔京群岛公司的财务年度结束日？

财务年度结束日由董事决定，实体可根据其业务/集团要求将任何日期作为其财务年度结束日。财务年度结束日应记录在董事会决议中，并需通知公司注册代理处（如衡力斯企业服务）。

我可以提交全部为零值的 财务年度申报表 吗？

不可以，英属维尔京群岛公司通常按面值发行股票。此外，这些公司每年都会产生费用（即注册代理/政府费用）。因此，需要在财务年度申报表中报告这些费用。

我的公司已经编制了管理账目。我可以提交这些账目吗？

不可以。英属维尔京群岛公司需要提交当局发布的财务年度申报表模板。不接受其他格式的财务报表/管理账目。

第一次财务年度申报表的提交截止日期是什么时候？

第一次应提交的申报的财政年度结束日是 **2023 年 12 月 31 日**。如果公司的财政年度结束日是 **2023 年 12 月 31 日**，则 **2023 财年**的财务年度申报表需在 **2024 年 9 月 30 日**之前提交。

2022 财年是否需要提交财务年度申报表？

2022 年 12 月 31 日前的财政年度不需要提交财务年度申报表。从 **2023 年 1 月 1 日**或其后开始的财务周期将于 **2024 年**首次提交。

我公司的财政年度结束日是 2023 年 6 月 30 日。我需要在什么时候提交财务年度申报表？

如果公司的财政年度或财务年度与日历年度不一致，那么您的首个财政年度结束日将在您的财政年度开始的期间内。

例如，一家以 **6 月 30 日**为财政年度结束日的公司，其第一个财务审查期为 **2023 年 7 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日**。该公司将在 **2025 年 3 月 31 日**之前提交第一份财务年度申报表。

在哪里以及如何提交财务年度申报表？

对于自己或通过外部会计师编制财务年度申报表的客户，需要向其注册代理提交财务年度申报表。如果 衡力斯企业服务是您的注册代理，我们将发送有关如何提交的相关通知。

衡力斯企业服务将如何帮助客户完成财务年度申报表？

我们的专业会计服务部门由合资格、经验丰富的专业人员组成，他们是新规方面的专家，随时准备为您提供帮助。我们可以帮助您准备贵实体的会计记录、财务报表并完成 财务年度申报表。如需了解更多信息，请直接联系我们的团队 ClientAccounting@harneys.com。

我还应随财务年度申报表提交哪些文件？

提交财务年度申报表时无需提供其他文件（如财务报表、发票等）。财务年度申报表需按模板所示提交，财务报表或其他财务文件等将不予接受。

财务年度申报表是否需要由授权人（即董事）签署？

不需要，按照目前的要求，财务年度申报表不需要签署。

财务年度申报表中的信息应基于合并财务报表还是独立财务报表？

财务年度申报表需要根据英属维尔京群岛公司的独立数字而非合并数字完成。

是否需要提交经审计的财务报表？

提交材料需要使用英属维尔京群岛金融委员会发布的财务年度申报表模板。[您可以在此处找到该模板](#)。财务年度申报表要求中不包括审计。

财务年度结束日和经济实质报告日期是否相同？

不相同。经济实质报告的提交截止日期因公司成立日期或公司是否选择特定报告期（即日历年）而异。

财务年度申报表的要求是在财务年度结束后 **9** 个月内提交。

如果您希望两个报告期保持一致，而衡力斯企业服务是您的注册代理，请联系您的衡力斯惯常联系人，我们可以帮助安排。

清算中的公司是否可以豁免？

是的，在其财务年度申报表到期时已处于清算阶段的实体可以豁免。

是否有规定的会计政策或原则需要遵循？

编制财务报告没有规定的会计政策或原则。任何公认的会计准则都可用于编制财务年度申报表。

提交的财务年度申报表是否会被公开？

当您向注册代理提交财务年度申报表时，信息将保密并由代理控制。他们负责根据英属维尔京群岛主管当局的有效要求共享信息。

哪种货币可用于编制财务年度申报表？

任何主要货币均可用于编制财务年度申报表。

财务年度申报表是否需要审计？

不需要，实体的会计记录不需要为本财务年度申报表进行审计。

不遵守财务年度申报表要求会有什么后果？

如果公司未按时提交年度申报表，注册代理必须在年度申报表到期之日起 **30** 天内通知注册处。

根据现行指南，公司如未能按时提交财务年度申报表，在财务年度申报表到期后的第一个月将被处以 **300** 美元的罚款，此后每月罚款 **200** 美元，最高罚款额为 **5,000** 美元。如果公司应被处以最高罚款，注册处还可将该违规公司从登记册中除名。违规情况将反映在公司的良好声誉证书上。

如有任何问题？请通过以下方式联系我们 ClientAccounting@harneys.com



Theodoros Assiotis

+357 25 820020 ext 4348

theodoros.assiotis@harneys.com

塞浦路斯



欲了解更多信息，请访问

[harneysfiduciary.com](https://www.harneysfiduciary.com)